
 

Notulen startvergadering 4 September 2024 

Aanwezig: Gradannie Dekker, Wilma vd Mosselaar, Marieke vd Woude, Ans Wester, Hans Smeele, 
Marga Pronk, Mariska Praat, Margot Kossen, Melissa de Jong, Jan Dekker, Luc schaap, Astrid Stam, 
Frans Stam, Josée Pieper, Sonja Blaauw, Kim Admiraal, Joke van Rijn, Gerda van Ommen, Niek van 
Duin, Piet Boekel 

Afbericht gehad van: Claudia Hooiveld, Menno Hartenberg 

1. Opening 

Inleiding van Hans 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

Museum Eenigenburg: Geslaagde optredens maar helaas op een aantal dag niet heel veel 
toeschouwers. Veruit de meeste toeschouwers waren op de dag dat ook de Toer de Soes langs het 
museum kwam. Mensen van het museum hebben aangegeven graag de samenwerking voort te 
zetten. Dan moeten we wel nadenken over mogelijk nieuwe opzet en ook koppelen aan ander 
activiteiten zoals Toer de Soes.  

RABO clubsupport: SPOT’70 doet ook dit jaar weer mee. Indien mogelijk breng je stem uit. Helaas 
voor Joke kan je alleen op ons stemmen als je een rekening hebt bij RABO Alkmaar. 

Toer de Soes: Succesvolle samenwerking doordat de route langs museum Eenigenburg gelegd is. 
Marieke en Wilma hadden veel bezoekers in het schooltje mede dankzijn de inzet van Rolf en 
Gradannie die als tijd reizende agenten de fietsers naar binnen sleepten. 

Dorpshuis jaarvergadering: Vanuit Spot’70 zijn complimenten gegeven over de verbouwing van het 
Dorpshuis. Klasse. Omgekeerd hebben wij complimenten gekregen voor onze bijdrage aan 
“Dorpshuis Live”.  Verder wil het dorpshuis de zwarte doeken gaan vervangen en ook het voordoek 
weer functionerend maken. Hiervoor worden binnenkort acties opgestart. 

KCARS: De subsidie van de gemeente via KCARS is on Hold gezet. Er kunnen nog wel rechtstreeks 
subsidies worden aangevraagd bij de gemeente. Wij hebben een aanvraag gedaan voor subsidie van 
de schrijfkosten van “En Toen:”. Deze subsidie van 928 Euro is ook toegekend. 



Beamer: Marieke heeft een beamer en scherm geregeld in ruil voor 4 vrijkaarten voor “Het Diner”. 
Goeie actie. 

Dick Smit heeft na jarenlang werk voor de decorploeg bedankt als lid van Spot’70. Als dank voor zijn 
inzet regelt Gradannie een mooie bos bloemen. 

De kascommissie voor dit seizoen zijn Marieke en Astrid met Rolf als reserve, 

3. Huishoudelijk reglement 

Er wordt nog een aanvulling gedaan in het reglement dat de toegangsprijs van 15 Euro geldt voor de 
avondvullende voorstelling. Met deze aanpassing is het reglement goedgekeurd 

4. Financiën 

Begroting voor dit seizoen zijn rondgedeeld en uitgelegd. 

5. Terugblik “En Toen” 

Iedereen is zeer positief over het maken en uitvoeren van dit stuk. Heel goede en fijne 
samenwerking met Kate. Zeer geslaagde voorstellingen met veel publiek. Mooi om te zien dat met 
name wat minder ervaren spelers tijdens het hele proces enorm gegroeid zijn in spel en vertrouwen. 
Hopelijk volgend voorjaar een vervolg. Afgesproken om vanaf nu “En Toen” een familievoorstelling 
te noemen 

6. Productie 2025 – Het Diner 

Vanavond na deze vergadering beginnen de repetities. Repetitieschema is in de maak en komt 
binnenkort. Productieleiding doet Piet, tenzij iemand het graag overneemt. Dan mag je je melden. 

7. Donateurs 

Alle donateurs waarvan het email adres bekend is, zijn via de website aangeschreven om online te 
betalen. Op dit moment zijn er 168 betalingen binnen en hebben 150 nog niet betaald. Deze 
personen krijgen nog een reminder gestuurd. Begin oktober maken we overzichten van de 
donateurs die nog niet betaald hebben en donateurs waar we zo wie zo nog langs moeten. 
Binnenkort krijgt een ieder zijn wijk. 

8. Spot uitje 

Uitje is op 9 November. Voorbereidingen zijn in volle gang. 

9. Rondvraag 

Hans: Volgens de statuten moeten er 5 personen in het bestuur zitten. Op dit moment zijn dat er 4. 
Heb je belangstelling, laat het weten. Verder brengt Hans nog even onder de aandacht dat we een 
vertrouwenscommissie hebben bij Spot’70 bestaande uit Hans en Claudia. Zit je ergens mee wat je 
discreet wilt bespreken, ga dan in gesprek met Claudia en/of Hans. 



Jan: Ik ben blij om te horen dat er waarschijnlijk wel wat technische uitdagingen komen bij het 
komend stuk 

Josée:  Na afloop van de repetities was er eind vorig jaar regelmatig geen mogelijkheid om nog even 
iets te drinken in het dorpshuis. Hier ben ik niet blij mee. 

Hans:  Dit is ook besproken in het dorpshuis overleg. Wordt door het bestuur van het dorpshuis 
naar gekeken. 

 
Josée: Is er een mogelijkheid om naast “Het Diner” ook met een anders tuk bezig te gaan? 
Hans: Gaan we bespreken binnen het bestuur 
 
Frans:  Gezien de nogal wisselende publieke belangstelling bij museum Eenigenburg si het een goed 

idee om activiteiten daar te koppelen aan andere activiteiten. Goed punt. Gaan we rekening 
mee proberen te houden. 

 
Marga: Veel plezier met “Het Diner”. 
 
 
Hans sluit de vergadering prachtig op tijd om te beginnen met de repetitie.  
 


